

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:		DOM ZDRAVLJA ZADARSKE ŽUPANIJE			
ADRESA:		Ivana Mažuranića 28			
TELEFON:	023/239 805	FAX:		E-MAIL:	

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
	Zdravstvena njega djeteta oboljelog od atopijskog dermatitisa	Atopijski dermatitis je kronična bolest koja se manifestira promjenama na koži najčešće u vidu crvenila, suhoće, pojave svrbeža. Ponekad su simptomi vrlo izraženi i neugodni te utječu na kvalitetu života djeteta. Može se javiti od najranije dobi kod djece, često su promjene na koži vezane uz alergije te je važno educirati roditelje kako njegovati kožu, ali i kako preventivno djelovati po pitanju alergija na određenu hranu, kozmetiku, deterdžente i slično.	Stivena Markulin, mag. med. techn.	DZ Zadarske županije RJ Zadar
	Intervencije patronažne medicinske sestre u njezi babinjače sa simptomima socijalne izolacije	Cilj predavanja je prikazati slučaj iz prakse – prikaz skrbi za trudnicu koja je u visokoj trudnoći inficirana Covid-19 virusom i na čiju su socijalnu dobrobit utjecali različiti okolinski čimbenici. Tijekom predavanja će biti prikazane intervencije patronažne medicinske sestre u njezi babinjače sa simptomima socijalne izolacije.	Anita Dežmalj, bacc. med. techn.	DZ Zadarske županije RJ Zadar

	Kalendar cijepljenja djece	Obzirom na aktualnost provođenja cijepljenja protiv Covida-19 ne smije se zanemariti važnost redovitog cijepljenja djece. Zbog prevelikog utjecaja medija te brojnih, često neprovjerenih i znanstveno neutemeljenih informacija kojima su roditelji izloženi često su nesigurni po pitanju cijepljenja djece te je uloga zdravstvenih djelatnika vrlo bitna u podršci i edukaciji roditelja.	Marija Vidaić, mag. med. tech.	DZ Zadarske županije RJ Zadar
svibanj	Zdravstvena njega pacijenta sa stomom, urostoma i kolostoma	Na osnovu dugogodišnjeg rada na terenu otoka Vira, rada patronažne med. sestre, zdravstvene njege u kući i ambulante obiteljske medicine prikazat će se zdravstvena njega pacijenta sa stomom nakon otpusta iz bolnice i dolaska kući. Opisati će se prve posjete pacijentu, sama briga oko stome, edukacija pacijenta i obitelji, procjena situacije u kući. Živjeti sa stomom pogotovo prvih dana može biti vrlo stresno za samog pacijenta, ali i za njegovu obitelj te je vrlo važna i psihološka pomoć i podrška od strane zdravstvenih djelatnika. Naglasak je na što brže i kvalitetnije navikavanje na stomu, samostalna briga oko stome i koliko je moguće vraćanje u normalan život. Također, prikazat će se i važnost timskog rada na terenu između liječnika obiteljske medicine, patronažne službe, zdravstvene njege u kući te kako dobra komunikacija i zajednička skrb za pacijenta i njegovu obitelj rezultiraju	Marina Markulin, bacc. med. techn. Fadila Janči, med. sestra	Dom zdravlja Zadarske županije

		kvalitetnom zdravstvenom skrbi.		
--	--	---------------------------------	--	--

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**
Marija Vidaić, mag.med.techn.

v.d. RAVNATELJA USTANOVE
mr.sc. Renata Bek, dr.med., spec.psih.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI
Marija Vidaić, mag.med.techn.